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Stemmingen moties Verkiezingsuitslag 

Stemmingen moties Verkiezingsuitslag 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de verkiezingsuitslag, 

te weten: 

- de motie-Jetten over het aanwijzen van de heren G.J. 
Wijers en S. van Haersma Buma als informateur (36848, nr. 
3); 

- de motie-Eerdmans over uitspreken dat een voorstel voor 
een fundamentele herziening van het asielstelsel in de 
voorgestelde "ambitieuze agenda" is opgenomen (36848, 
nr. 4); 

- de motie-Van der Plas over uitspreken te onderzoeken 
hoe een wettelijk stelsel kan worden ingevoerd dat het (tij- 
delijk) verbieden of beperken van publicatie van verkiezings- 
peilingen voorafgaand aan verkiezingen mogelijk maakt 
(36848, nr. 5); 

- de motie-De Vos over besluiten een migratiesaldo van 
ten hoogste 60.000 mensen per jaar te realiseren (36848, 
nr. 6); 

- de motie-De Vos over besluiten de Nederlandse energie- 
opwekking door middel van kernenergie uit te breiden 
(36848, nr. 7); 

- de motie-De Vos over besluiten de hypotheekrenteaftrek 
voor huiseigenaren te behouden (36848, nr. 8); 

- de motie-De Vos over besluiten het eigen risico niet te 
verhogen (36848, nr. 9); 

- de motie-De Vos over besluiten de overheidsuitgaven te 
reduceren om zo lastenverlichtingen te kunnen realiseren 
voor Nederlanders (36848, nr. 10); 

- de motie-Jimmy Dijk over uitspreken dat de toekomst 
van de zorg en de sociale zekerheid nadrukkelijk onderdeel 
dienen te zijn van de inhoudelijke agenda voor het voorbe- 
reiden op een regeerakkoord (36848, nr. 11); 

- de motie-Jimmy Dijk over uitspreken dat een werkver- 
gunning voor werknemers uit Midden- en Oost-Europa 
nodig is om misstanden tegen arbeidsmigranten aan te 
pakken (36848, nr. 12); 

- de motie-Struijs/Van Brenk over formerende partijen 
oproepen te streven naar een kabinet dat kan rekenen op 
zo breed mogelijke steun en recht gaat doen aan de uitslag 
van de verkiezingen (36848, nr. 13). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
Ik heropen. Aan de orde zijn de stemmingen. Ik geef aller- 
eerst het woord aan mevrouw Van der Plas. 

Mevrouw Van der Plas (BBB): 
Voorzitter. De motie die ik heb ingediend, de motie op stuk 
nr. 5 (36848), wil ik even iets wijzigen. Ik wil 'm even aan- 
houden en dan dinsdag in stemming brengen. 

De voorzitter: 

Op verzoek van mevrouw Van der Plas stel ik voor haar 
motie (36848, nr. 5) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
Dan hebben wij drie stemverklaringen, om te beginnen die 
van de heer Wilders. 

De heer Wilders (PVV): 
Voorzitter. Ik heb een stemverklaring over de motie op stuk 
nr. 4, van het lid Eerdmans. Zoals u weet, is de PVV voor 
een totale asielstop. Deze motie zegt dat we opvang, aan- 
vraag en procedures buiten de EU doen, maar dat we daar 
verder weinig aan veranderen. Als deze motie wordt aange- 
nomen, wordt iemand weliswaar buiten Europa behandeld, 
maar als diegene dan asiel krijgt, betekent dit dat we alsnog 
mensen vanuit Afrika of van waar dan ook naar Nederland 
halen. Dat is slappe hap, dus die motie steunen we niet. 

De voorzitter: 
We doen geen interrupties bij stemverklaringen. De heer 
Van Campen. 

De heer Van Campen (VVD): 
Voorzitter, dank u wel. Onze fractie zal tegen de moties op 
de stukken nrs. 6, 7, 8, 9 en 10 stemmen. Dat komt omdat 
we vandaag een debat hebben gevoerd over de verkiezings- 
uitslag, maar deze moties eigenlijk zijn ingediend alsof 
hierover op dit moment een besluit zou worden genomen, 
maar dat is niet het geval. Dat staat even los van de wense- 
lijkheid van de inhoud. Dat maakt dat onze fractie de afwe- 
ging maakt om tegen deze moties te stemmen. 

De voorzitter: 
Helder. De heer Bontenbal. 

De heer Bontenbal (CDA): 
Voorzitter. Ondanks dat een aantal moties sympathiek is, 
zijn wij gewend als CDA-fractie heel kritisch naar moties te 
kijken. We zijn van plan dat de komende jaren te blijven 
doen en om geen spreekt-uitmoties te steunen. We zullen 
dus alleen voor de motie-Jetten stemmen. We zullen tegen 
de andere moties stemmen. Die zullen bij andere debatten 
vermoedelijk wel weer aan bod komen. 

Dank u wel. 

De voorzitter: 
Helder, dank u wel. We gaan over tot de stemmingen. Het 
gaat om Kamerstuk 36848, de stemmingen over de moties 
ingediend bij het debat over de verkiezingsuitslag. 

In stemming komt de motie-Jetten (36848, nr. 3). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, de 
SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Chris- 
tenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor deze 
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motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans (36848, nr. 4). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, de 
SGP, de VVD, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-De Vos (36848, nr. 6). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
ChristenUnie en FVD voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

In stemming komt de motie-De Vos (36848, nr. 7). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, de 
ChristenUnie, de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-De Vos (36848, nr. 8). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, 
DENK, de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-De Vos (36848, nr. 9). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, de 
SP, de PvdD, DENK, de ChristenUnie, de SGP, BBB, FVD en 
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-De Vos (36848, nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van BBB, JA21, 
FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Jimmy Dijk (36848, nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, de 
SP, de PvdD, DENK, de ChristenUnie, de VVD, BBB en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Jimmy Dijk (36848, nr. 12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, de 
SP, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, JA21 en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Struijs/Van Brenk (36848, nr. 
13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, de 
SP, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, BBB, FVD en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

Tot zover de stemmingen. Ik sluit de vergadering van 13 
november. 
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